

CCACC 农历新年活动汇集多元文化 精彩不断

农历新年不仅是团圆的时刻，更是文化交融的舞台。2025年2月8日，在马里兰州蒙哥马利购物中心里进行的一场盛大庆典，将中华传统文化精髓与多元艺术表演紧密串联，为社区呈现了另场一跨越时空的文化盛宴。这是美京华人活动中心 (CCACC) 为农历新年举办的第三场年度大型活动，并在2月12日元宵节前为喜迎蛇年的庆祝画上圆满的惊叹号！

开幕致辞：凝聚社区，共启新章

庆典伊始，CCACC 孙文影会长率先登台致辞并向观众拜年。她特别感谢 Westfield Montgomery 历来与中心的合作，同时感谢张丽芳副会长和社区活动中心主任李皎皎及其团队的辛勤付出。Westfield Montgomery 市场部主任 Catherine Brady 女士应孙会长之邀上台，她为现场来宾与观众送上诚挚的新年祝福。随后，马里兰州参议员林力图 (Clarence Lam) 博士简短讲话，他肯定华裔社群对多元文化的贡献，以褒扬状感谢 CCACC。最后，中心董事长黄幼基博士偕同多位董事上台，一同祝贺大家蛇年快乐。

传统之韵：舞龙舞狮与民族舞蹈的千年回响

“中心青少年舞龙队”以磅礴气势拉开表演序幕，金龙翻腾、鼓点激昂，瞬间点燃全场热情。紧随其后的“中国青年俱乐部”舞狮表演，则以灵动的腾跃与俏皮的互动，传递吉祥如意的祝福。民族舞蹈篇章更是异彩纷呈：由洛城中文学校舞蹈班 Laura Garofalo 老师指导的《咏荷》、《鱼儿》、《天浴》，以柔美肢体语言描绘自然诗意；中心常青芳华舞蹈队在裴天雯老师的创意编排下，将京剧脸谱融入《说唱



活动结束后 Westfield Montgomery 市场部经理与 CCACC 义工和同仁们愉快合影

脸谱》，碰撞出传统艺术的现代火花；金宇老师指导的民族舞蹈班，则以藏族舞蹈《太阳姑娘》的欢快舞步与绚丽服饰，引领观众感受雪域高原的豪迈风情。

东方美学：古典舞与旗袍的视觉诗篇

江南水乡的温婉在多个节目中悄然流淌。银星舞蹈中心宁芳老师编导的《浣溪沙》，以扇舞轻扬再现宋词雅韵；罗平老师指导的中心常青开心舞蹈队，手持油纸伞，勾勒出烟雨朦胧的江南画卷；蔡玉蕙老师率领的中心李清秀民族舞蹈队，更在《忆江南》中以长袖翩跹与扇影流转，令人仿佛置身水墨丹青。旗袍秀成为东方美学的另一重诠释——孙竹青老师领军的大华府时装舞蹈艺术团以《最美中国》展现华服雅韵；吴秀琴老师指导的中心常青社旗袍队透过《欢聚一堂》的缤纷舞步，演绎古典与现代交融的优雅风范。

代交融的优雅风范。

活力新声：音乐、街舞与民俗技艺的跨界碰撞

音乐与歌声为庆典注入灵魂。由家长自己组织“做自己的光”乐团演绎的《桃花诺》、《如愿》，串联民谣的清澈与摇滚的热烈；东方回音壁组合杨珺、杨一帆、孙如一、王宏珊联袂献唱的《赶圩归来啊哩哩》，以及陈建伟深情诠释的《乡音乡情》以高亢民歌唤醒乡愁；杨丽老师指导的童声合唱团更以中英双语歌曲《拜年》、《崖上的波妞》、《The Lonely Goatherd》，展现天真烂漫的跨文化魅力。现代元素同样抢眼：Christina Zhou 老师带领的 CStar Dance Inc. 以 K-Pop 街舞《Armageddon》活力四射、引爆全场尖叫；严圣岳老师指导的大华府台湾学校扯铃队以眼花缭乱的空抛技巧，让传统民俗焕发青春活力。

刚柔并济：武术、太极与养生之道的哲学演绎

中华武术的力与美在舞台上震撼呈现。“少林寺传统功夫文化中心”由释延师师父带领了25位弟子在台上虎虎生风，拳拳到位，醉拳演绎更是让人惊艳。“太极功夫学院”由 Justin 和张旸老师指导，学员们一招一式都毫不含糊，拳脚功夫了得。“博城太极社”方雁老师带队演练了郑曼青37式杨氏太极拳，以及“武神道太极功夫中心”Paul Ramos 师父带领的世界级团队，演绎太极八卦心意拳，共同诠释“以柔克刚”的东方智慧。王碧芬老师 (CCACC 董事会成员) 编排的养生武舞《天清地泰》、《五运亨通》，与中心元极学社梁绍雍、陶始华老师指导的元极舞《福满乾坤》则融合气韵与舞步，传递天人合一的和谐理念。

多元共融：从东北秧歌到维吾尔

(撰文—美京社区服务中心)

尔欢歌

地域文化的多样性成为庆典亮点。吕银环老师指导的东北同乡会，以红绸飞舞的《吉林我可爱的家乡》展现黑土地的豪迈热情；黄薇老师率领的黄河艺术团启明星舞蹈组，先后以维吾尔族舞蹈《花》与汉族群舞《鱼光曲》，舞动新疆的绚丽与江南的柔美；潘秀老师编导的博城妈妈舞蹈班则以《一条大河》的磅礴阵势讴歌山河壮丽，引发全场共鸣。有华府“小费玉清”美誉的潘志忠携手太座黄秀媚共谱一曲《水汪汪》，唱作俱佳，令人回味！

尾声：文化之桥连接世界

当 CCACC 邀请观众共舞小龙，为庆典画下句点时，也为蒙哥马利购物中心农历新年庆典活动拉下完美的落幕。感谢中心社区服务团队、IT 团队、各部门及默默付出的义工团队，大家竭尽心力，共襄盛举。整台盛会有30多个节目，参加表演者就多达200余人，从节目策划到执行，都充满挑战。当日节目流程顺利，音响完美，手工、猜灯谜及中国书法等文化活动的盛宴，不仅弘扬中华传统，更串联起社区居民的情感纽带，为2025年农历新年开启喜庆祥和的序幕。从千年传统到当代创新，从东方雅韵到世界潮流，每一份用心都如拼图般丰满了节日的内涵。连续三场的庆典活动不仅是对根源的致敬，更是对未来的期许——愿多元之美，永远绽放在世界的每一个角落。

更多精彩演出照片请上 CCACC 官方网站 www.ccacc-dc.org 欣赏。



养生武舞表演由 CCACC 董事会成员王碧芬女士担任指导老师



左图：CCACC 会长孙文影女士和马里兰州参议员林力图 (Clarence Lam) 博士
右图：孙会长与本次庆典的两位年轻主持人合影



左上：古典舞《杏花落》；左下：元极舞《福满乾坤》；
右上：古典舞《忆江南》；右下：维吾尔族舞蹈《花》



藏族舞《太阳姑娘》



左图：李志刚先生 (CCACC 联合创始人) 在书法摊位为大家书写中文名字
在蛇年书签上，右图：手工摊位前人群熙熙攘攘



左上：男声合唱；左下：乐队表演；
右上：民歌演唱；右下：洛城中文学校舞蹈班合影